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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 

                                                      Aos nove (09) dias do mês de Novembro do ano de 
dois mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Trigésima Quarta Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA = PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 33ª sessão 
ordinária realizada dia 03 de novembro de 2020, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE, sendo: não há matéria para o Expediente. Presidente. Como não há 
matéria para o Expediente passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é 
dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado 
a assuntos de interesse público. Presidente: Ninguém querendo fazer uso da palavra, 

a sessão foi suspensa por dez (10) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os 
trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo 
do Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da 
Ordem do Dia. Presidente. Não havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento 
das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Presidente. Convido o nobre vereador Célio 
Nascimento da Silva para tomar o posto de presidente da Câmara. Célio Nascimento 
da Silva. Nobres vereadores, público presente, boa noite. Acha se inscrito para fazer 
uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre vereador Daniel Belizário de 
Oliveira. Boa noite a todos. Primeiramente eu quero falar que eu fiquei muito triste 
com o fato que ocorreu com a nossa Ponte Pênsil, que todos sabem que é nosso 
cartão postal, o orgulho de todos nós Chavantenses, é um fato muito triste e eu quero 
deixar aqui registrado o meu repudio por um ato tão bárbaro que de certa forma todas 
as pessoas de bem e que gosta da ponte, ficou todo apreensivo e a gente sem força 
nenhuma de defesa, porque foi feito num ato muito covarde, num horário que não deu 
pra ninguém dar um apoio, e fazer com que sanasse sem antes ter consumido tanto. 
Então quero deixar aqui o meu repudio de um ato tão bárbaro, e que seja descoberto 
e pague na justiça quem fez tal barbaridade de uma forma tão covarde para com todos 
nós Chavantenses e Ribeirão Clarenses. Na sessão passada eu fiz um convite para 
o senhor prefeito para ele vir aqui esclarecer algumas dúvidas a respeito de uma 
denúncia na GAECO, eu fiquei das 13 às 14 horas aguardando, eu e a vereadora irmã 
Ana, e fazendo assim a minha parte, convidando para ele vir aqui dar esclarecimentos, 
mas ele não teve aqui na Câmara, que é um direito dele, eu fiz um convite. E deixar 
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aqui registrado que Deus ilumine a vida de todos os candidatos a prefeito, a vice-
prefeito, a vereadores, que foi uma caminhada e que eu percebi, justa, sem ataques, 
sem coisas ruins, foi uma campanha assim, se a gente for comparar com as 
campanhas antigas, foi uma campanha justa, que o tribunal de justiça, que a justiça 
eleitoral fez de uma maneira para que os pobres e os ricos, todos fizessem a 
campanha da mesma maneira pra que ninguém tomasse vantagem em cima de um 
ou de outro. E a gente vivendo essa festa democrática e que agora chegou a hora, da 
população escolher para que os próximos anos voltem as pessoas aqui vereador, 
prefeito, vice-prefeito, a dar continuidade, continuar cuidando da nossa cidade, da 
nossa população, e a população agora se agracia dessa festa democrática, porque 
todos os eleitores terão o direito de escolher as propostas, escolher os candidatos 
para que continue o nosso município, o desenvolvimento. Eu quero agradecer todos 
os vereadores aqui presente, que a gente graças a Deus tivemos uma legislatura justa 
durante os quatro anos, e correndo atrás, todos os pares correndo atrás de benefício 
em geral para toda a população. Eu quero agradecer a todos por tudo e uma boa 
noite. Célio Nascimento da Silva. Gostaria de chamar o nobre vereador Daniel 

Belizário de Oliveira para assumir seu posto de presidente da Câmara Municipal de 
Chavantes. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 

Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária 
a ser realizada no dia 16 de novembro de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos 
em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................ 
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